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HO VA 101 e . PEKIEMTRAGIUAKI1-PE1l
LOD: i e e e e M6én: Toan — Lop 4
B§ sach: Canh diéu
Thoi gian lam bai: 40 phut
I. TRAC NGHIEM

(Khoanh vao chir dat truéc cau tra loi diing)

Cau 1. Chir s6 4 trong s6 504 931 thudc hang nao?

A. Hang chuc nghin B. Hang nghin C. Hang tram D. Hang chuc
Cau 2. Sb “Hai muoi nghin ba trim linh nim” duoc viét Ia

A. 20305 ~ B.20503 C. 20 455 D. 25 043
Cau 3. Day s6 gom 3 so chan lién tiep la:

A.100; 101 ;103 B. 210 ; 220 ; 230

C.199; 200; 201 D. 896 ; 898 ; 900

Cau 4. Nam 1010, Ly Cong Uan roi do tir Hoa Lu vé thanh Dai La va d6i tén 1a thanh Thing Long.
Niam d6 thudc thé ki ......

A IX B. XX C. Xl D. X

Cau 5. Lam tron s6 18 765 312 dén hang tram nghin ta duoc:
A. 18 770 000 B. 18 800 000 C. 19 000 000 D. 19 800 000

Cau 6. Tudi trung binh cua cac cau thi doi bong chuyén (c6 6 nguoi) 1a 21 tudi. Néu khong tinh doi
truang thi tudi trung binh cia 5 cau tha con lai 1a 20 tudi.

Vay tudi cia doi truong 1a bao nhiéu tudi?

A. 25 B. 26 C. 27 D. 28
Il. TU LUAN

Cau 1. Pat tinh roi tinh.

538 042 + 142 387 729 062 — 68 504

Cau 2. bién vao chd chim

a)4ta2yén=...... kg b) 13 tin 50 kg=........ kg

c)5théki 15nam=......... nam d) 5phat 3 giay = ....... giay

Cau 3. C6 380 vién gach thi 1at duge 5 phong hoc nhu nhau.Hoéi mudn 14t 3 phong hoc nhu thé

can bao nhiéu vién gach cung loai do ?
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Cau 4. Viét tiép vao chd chdm
G6c dinh D canh DE, DR ¢6 s6 do goc la: S
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T T N S ' HUONG DAN GIAI CHITIET
I. TRAC NGHIEM

Cau 1. Chir s6 4 trong s6 504 931 thudc hang nao?

A. Hang chuc nghin B. Hang nghin C. Hang tram D. Hang chuc
Phwong phap

Xac dinh hang cua chir s6 4 trong s6 da cho

Loi gii

Chir s6 4 trong s6 504 931 thugc hang nghin.

Dap an: B

Cau 2. Sb “Hai muoi nghin ba trim linh nim” dwoc viét Ia

A. 20 305 B. 20 503 C. 20 455 D. 25043
Phwong phap

Viét s6 lan luot theo thi ty tir trai sang phai la cac hang chuc triéu, hang triéu, hang trim nghin, hang
chuc nghin, hang nghin, hang tram, hang chuc, hang don vi.

Loi giai
S6 “Hai muoi nghin ba trim linh nim” duoc viét 1a 20 305
bép an: A

Cau 3. Day s6 gdbm 3 s6 chin lién tiép la:

A.100; 101 ;103 B. 210; 220 ; 230
C.199; 200; 201 D. 896 ; 898 ; 900
Phwong phap

2 s6 chdn lién tiép hon kém nhau 2 don vi.

Loi giai

Day s6 gdm 3 sb chén lién tiép 1a: 896 ; 898 ; 900

Pap an: D

Cau 4. Nam 1010, Ly Cong Uan roi d6 tir Hoa Lu vé thanh Pai La va d6i tén 1a thanh Thiang Long.
Nam d6 thudc thé ki ......

A IX B. XX C. Xl D. X

Phwong phap
Tu nam 1001 dén nam 1100 thuoc thé ki XI

Léi giai
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Nam 1010 thugc thé ki XI.
Pap an: C
Cau 5. Lam tron s6 18 765 312 dén hang tram nghin ta duoc:
A. 18 770 000 B. 18 800 000 C. 19 000 000 D. 19 800 000
Phwong phap
Xét xem s6 da cho gan vai 6 tron tram nghin nao hon réi chon d4p an thich hop.
Loi giai
Lam tron sé 18 765 312 dén hang tram nghin ta duoc: 18 800 000
Pap an: B

Cau 6. Tudi trung binh cua cac cau thi doi bong chuyén (co 6 ngudi) 1a 21 tudi. Néu khong tinh doi
treong thi tudi trung binh cia 5 cau thu con lai 12 20 tudi.

Vay tudi cta doi truong 1a bao nhiéu tudi?

A. 25 B. 26 C. 27 D. 28
Phwong phap

- Tim tong s6 tudi cua 6 ngudi = tudi trung binh x 6

- Tim tong s6 tudi ctia 5 ngudi con lai = tudi trung binh x 5
- Tim tudi cua doi truong

Loi giai

Tong s6 tudi ciia 6 ngudi 1a 21 x 6 = 126 (tudi)

Tong s6 tudi cua 5 cau thu con lai 1a: 20 x 5 = 100 (tudi)
Tudi cua doi truong 1a 126 — 100 = 26 (tudi)

Dap an: B

Il. TU LUAN

Cau 1. bat tinh roi tinh.

538 042 + 142 387 729 062 — 68 504

Phwong phap
- Pat tinh

- Cong hodc trir 1an lugt tir phai sang trai

Loi giai

+538 042 729062
142387 68504
680429 660558
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CAu 2: Dién vao chd chim

a)4ta2yén=...... kg b) 13 tin 50 kg=........ kg
c)5théki 15nam=......... nam d) 5phat3gidy=....... giay
Phwong phap

Ap dung cach d6i: 1 ta= 10 yén = 100 kg ; 1 tAn = 1000 kg
1 thé ki = 100 nam ; 1 phut = 60 gidy

Loi giai
a) 4 ta 2 yén = 420 kg b) 13 tin 50 kg = 13 050 kg
¢) 5 thé ki 15 nam = 515 nam d) 5 phut 3 giay = 303 giay

Cau 3: C6 380 vién gach thi lat duoc 5 phong hoc nhu nhau. Hoi mudn 14t 3 phong hoc nhu thé
can bao nhiéu vién gach cung loai d6 ?
Phwong phap
- Tim s6 vién gach dé 1at mdi phong hoc
- Tim s6 vién gach dé 1t 3 mdi phong hoc
Loi giai
S6 vién gach dé lat mdi phong hoc la:
380 : 5 =76 (vién gach)
Mubn lat 3 phong hoc nhu thé can s vién gach Ia:
76 x 3 =228 (vién gach)
Dap sb: 228 vién gach

Cau 4: Viét tiép vao chd chim
G6c dinh D canh DE, DR ¢6 s6 do goc la:

Phwong phap

Quan sat hinh v& dé xac dinh sé do cac goc
Loi giai

Gac dinh D canh DE, DR ¢6 s6 do goc 1a: 120°
G6c dinh D canh DC, DR ¢6 sb do goc la: 60°
Céc goc vudng la: Goc dinh D, canh DS, DC ; Goc dinh D, canh DS, DE
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